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ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ -  ВАРНА 

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ИКОНОМИКА “Д-Р ИВАН БОГОРОВ" 

Клуб „Финанси“ 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

НА НАЦИОНАЛНОТО СЪСТЕЗАНИЕ „ОТКРИЙ В ИУ-ВАРНА...“ 

учебната 2015/2016 година 

 

 

ЦЕЛИ НА СЪСТЕЗАНИЕТО: 

 предоставяне на възможност за творческа изява на учениците от средните училища в 

страната; 

 стимулиране на мотивацията им за конкуренция; 

 създаване на подходяща среда за развитие на умения за работа в екип, работа в 

динамични условия и др. 

 развитие на сътрудничеството между ПГИ "Д-р Иван Богоров" и Икономически 

университет – Варна. 

 

УЧАСТНИЦИ В СЪСТЕЗАНИЕТО: 

Право на участие имат всички ученици от 11 и 12 клас на СОУ, професионалните и 

профилираните гимназии в България. 

 

ОРГАНИЗАЦИЯ НА СЪСТЕЗАНИЕТО: 

Дата на провеждане: 25.03.2016 г. 

Място на провеждане: Икономически университет – Варна, основен корпус. 

Времетраене: 09:00-14:00 часа 

Формат: В деня на събитието се формират на случаен принцип отбори от по 3 ученици, 

които успешно трябва да преминат през няколко пункта. На всеки пункт решават определена 

задача (мисия), за да преминат към следващия. С решаването получават и част от финалната 

мисия. Тя ще представлява проблем, чието решение ще бъде представено пред жури, 

съставено от преподаватели в ИУ-Варна и представители на бизнеса.  

Заявка за участие: Изпраща се до 25.02.2016 г. на адрес finance-club@ue-varna.bg 

Оценяване: Точкова система по предварително зададени критерии. 

Класиране: Участниците в състезанието формират оценки за кандидатстване в ИУ-Варна, 

като постигнатите от тях резултати се преобразуват както следва: 

III място: от 50% до 64,99% успеваемост от максималния брой точки – оценка Отличен (5,50) 

и освобождаване от заплащане на семестриалната такса за първия учебен семестър. 

II място: от 65% до 79,99% успеваемост от максималния брой точки – оценка Отличен (5,75) 

и освобождаване от заплащане на семестриалната такса за първия учебен семестър. 

I място: от 80% до 100% успеваемост от максималния брой точки – оценка Отличен (6,00) и 

освобождаване от заплащане на семестриалната такса за първата година от обучението. 

Лауреатите се приемат в Икономически университет – Варна в избрана от тях специалност 

съгл. Правилника за прием на студенти за учебната 2016/2017 г. 

На участниците с резултат 50% и над 50% от максималния брой точки се издава 

удостоверение по образец, подписано от Ректора на ИУ-Варна. 


